
                                              

LICITANTES PREÇO SELEÇÃO

NORSUL COMÉRCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA EIRELI 5,92R$                     CLASSIFICADA 

CARNILO C. DOS SANTOS – ME 5,92R$                     CLASSIFICADA 

LICITANTES PREÇO SELEÇÃO

NORSUL COMÉRCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA EIRELI 3,45R$                     CLASSIFICADA 

CARNILO C. DOS SANTOS – ME 3,45R$                     CLASSIFICADA 

LICITANTES PREÇO SELEÇÃO

NORSUL COMÉRCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA EIRELI 4,00R$                     CLASSIFICADA 

CARNILO C. DOS SANTOS – ME 4,00R$                     CLASSIFICADA 

LICITANTES PREÇO SELEÇÃO

NORSUL COMÉRCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA EIRELI 4,22R$                     CLASSIFICADA 

CARNILO C. DOS SANTOS – ME 4,22R$                     CLASSIFICADA 

LICITANTES PREÇO SELEÇÃO

NORSUL COMÉRCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA EIRELI 5,50R$                     CLASSIFICADA 

CARNILO C. DOS SANTOS – ME 5,50R$                     CLASSIFICADA 

LICITANTES PREÇO SELEÇÃO

NORSUL COMÉRCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA EIRELI 4,09R$                     CLASSIFICADA 

CARNILO C. DOS SANTOS – ME 4,09R$                     CLASSIFICADA 

LICITANTES PREÇO SELEÇÃO

NORSUL COMÉRCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA EIRELI 6,74R$                     CLASSIFICADA 

CARNILO C. DOS SANTOS – ME 6,74R$                     CLASSIFICADA 

PREGOEIRA EQUIPE DE APOIO EQUIPE DE APOIO 

José Mário Silva 

Otton Carneiro da Silva

NORSUL COMÉRCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA EIRELI

CARNILO C. DOS SANTOS – ME

CÂMARA MUNICIPAL DO CABO DE SANTO AGOSTINHO

MAPA  DE  PREÇOS

PROCESSO LICITATÓRIO N° 007/2019 - PREGÃO PRESENCIAL N° 007/2019

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL FORNECIMENTO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDIMENTO 

ITEM 1 - CAFÉ EM PÓ. PACOTE 250g. Valor máximo admitido pela Administração é de R$ 5,92

ITEM 2 - AÇÚCAR CRISTAL - PACOTE 1 KILO. Valor máximo admitido pela Administração é de R$ 3,45

ITEM 3 - CHÁ, CAIXA COM 10 SAQUINHOS. Valor máximo admitido pela Administração é de R$ 4,00

ITEM 4 - BISCOITO, APRESENTAÇÃO RETANGULAR, SABOR MAISENA, PACOTE 400g.Valor máximo admitido pela 

ITEM 5 - BISCOITO, REDONDO, DOCE, SEM RECHEIO, ROSQUINHA. PACOTE 400g.  Valor máximo admitido pela 

ITEM 6 - BISCOITO TIPO CREAM CRACKER. PACOTE C/400g. Valor máximo admitido pela Administração é de R$ 4,09

Licitantes 

ITEM 7 - BADOÇANTE LIQUIDO. FRASCO C/ 100 ML. Valor máximo admitido pela Administração é de R$ 6,74


